



24岁的青岛姑娘王燕扎根日照独自创业

大学毕业后开店卖时尚绣花鞋

文/片 本报记者 李玉涛

24岁,对于一个女孩来讲,正是青春的大好时光。有父母的宠爱,有男朋友的呵护,不用为生活奔波操劳,也无需为家庭分担忧虑。

但对于来自于青岛平度的王燕来说,8岁丧母的经历,让她变得比常人成熟得多。刚一毕业,她就开始了创业之路,力图通过自己的努力改善家庭的经济状况。

8岁丧母

体会至亲离去之痛

2月9日(正月初十),记者在新玛特购物广场三楼的一个小鞋店,见到了王燕。她个头不高,长着一张娃娃脸,笑起来让人感觉特别温暖。

这个小鞋店就是王燕的创业项目,目前尚处于试营业阶段。

“我就是想用自己的正能量影响更多的人,让人知道有个小姑娘虽然经历很多不幸,但一直乐观对待,坚强创业,用自己的努力改善家庭的生活。”王燕笑着说。

在王燕8岁那年,她的母亲突发心脏病去世。“母亲走得很急,那天晚上我记得她正给爸爸织着毛衣,就突然不行了。”说着说着,王燕眼圈泛红,眼里噙着泪水。

但少不更事的她并不知道死亡意味着什么。那年的春节,她很郁闷,为什么这么多亲戚都给她买新



王燕在整理小店里的时尚绣花鞋。

衣服?“9岁的时候,我才意识到母亲再也不会回来了,因为有人开始给爸爸介绍对象了。”王燕说。

父亲坚强乐观

为其树立榜样

“别人都说燕子这孩子命苦啊,但我爸从来都是给我一种很乐观的感觉,不管别人怎么看他,说他,他从没在我面前表现出忧愁的样子。”王燕说,正是父亲的影响,也让她能乐观面对现实。

2011年夏天,王燕背上行李,独自一人来到山东外国语职业学院报到,开始了自己的大学生活。由于在校期间表现出色,王燕在学生会和班级里担任学生干部。

从大一下学期开始,王燕就开始勤工俭学,并在校外兼职,一个月最多能挣1000多元钱。整个大学期间的生活费,基本都是她自己挣的。“回家跟爸爸要钱总是感觉张不开嘴。”王燕说。

独自一人创业

改善家庭生活

说起独自创业,王燕说,大二期间的一次河南之行,让她发现商机。

“我在一个小鞋店里发现了汉舞时尚绣花鞋,这种鞋每一款都有独特的设计,图案色彩富有中国特色,当时我一下子就被吸引住了。”王燕说,当时她在日照尚未发现这种鞋,便萌生了创业的想法。

“我第一时间告诉了爸爸,爸爸当时说只要我认定的,就支持我,我到现在都很佩服老爸。”王燕说。

2013年夏天,王燕毕业后毅然决然地选择了创业之路。“当时我爸给借了一部分,我自己借了一部分,选好了店面,去年12月18日,鞋子上柜,开始试营业。”王燕说。

“目前这种鞋在日照认可度还不算太高,但我对市场的前景很有信心,因为这种鞋质量很好,穿着也很舒服。”王燕说。

励志青年报名截至下月底

活动共分四个阶段,5月4日举办颁奖仪式

本报2月12日讯(记者李玉涛) 本报与日照兴业房产于去年12月19日联合发起了“寻找2013日照最励志十大青年”活动,以寻找励志青年,传递正能量。本次活动共分四个阶段,报名截至3月31日。

本次活动共分四个阶段。第一阶段为报名阶段,时间为2013年12月19日-2014年3月31日。报名采用自我推荐报名和社会组织推荐报名相结合的方式,报名者需填写提交《日照最励志青年(情侣)推荐表》,可登陆日照兴业房产官方网站下载报名表。

第二阶段为投票阶段,时间为4月1日-4月30日。主办方将对参加活动的报名青年进行筛选,并将符合条件的最励志青年在齐鲁晚报、兴业房产网、日照置业网、中国房产超市网等媒体进行集中展示。

第三阶段为评选阶段,时间为5月1日-5月3日。根据评审团打分和投票情况进行综合评定,严格参照最励志青年评选标准,最终确定最励志十大青年名单及入围名单。

第四阶段为颁奖阶段,时间为5月4日。届时将举办“2013年度日照最励志十大青年颁奖仪式”,借励志青年的故事,去真正带动更多的人重拾自己的梦想。

如果您是行业内的佼佼者,或是助人为乐、尊老爱幼的道德模范,或是勇于创业的有为青年,只要年龄在18-35周岁之间,就勇敢地站出来吧!您将获得5万元购房代金券、500万个人创业贷款和20寸幸福照一张。

报名方式

1、齐鲁晚报《今日日照》编辑部。地址:烟台路丽城花园西门沿街(市住建委东侧),电话:8308110

2、兴业房产营销中心。地址:济南路兴业大厦东侧、银河公园北门对面。电话:3696333,3698002

3、兴业房产各售楼处、兴业房产官网和官方微信。

4、日照房产超市网、日照置业网、港城婚纱摄影。

5、网络报名:报名者在日照兴业房产官方网站下载并填写报名表后,将报名表和个人照片发送至兴业房产市场部邮箱 xyfscb@163.com。

为时代欣赏,
是对于细节的执着!



祝广大车主马年大吉,元宵节团团圆圆……

新K5代言人:吴秀波

精英格调 新典范 新K5 精致亮相

- T-GDI发动机** 2.0T涡轮增压发动机,挑战2.0发动机的极限,无论任何路况动力源源不绝,随心释放。
- LED行车灯** 配合锐利的鹰眼大灯,彰显独到的奢华格调。
- LED组合尾灯** 面发光LED组合式尾灯显得更加宽敞,更提升了车辆的品位和稳定性。
- 18寸铝合金轮毂** 动感十足的全新设计铝合金轮毂,唤起你的驾驭激情。



东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

东风悦达起亚4S店 在奎山

日照诚达汽车销售服务有限公司
日照诚达莒县直营店

奎山汽车城(204国道西)
销售热线:8555777 24小时服务热线:8617222
地址:莒县西环路120号(西环路北段)
销售热线:0633-6209199 24小时服务热线:0633-6200195